УТВЕРЖДАЮ
Начальник финансового  управления администрации Нижнесергинского муниципального района

 __________________Н.В.Соколова
«16» октября  2018 года
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам рассмотрения акта проверки (ревизии)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района, по рассмотрению результатов акта и иных материалов плановой (внеплановой) проверки (ревизии)  в 

	Муниципальном автономном учреждении культуры «Верхнесергинский культурно – досуговый центр»

	(указывается объект контрольного мероприятия)


по вопросу: исполнения муниципального задания и правомерного расходования субсидий на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели, выделенных Муниципальному автономному учреждению культуры «Верхнесергинский культурно – досуговый центр» из бюджета городского поселения Верхние Серги за период с 01.01.2016г. по 31.12.2017г.,
	

	(указывается наименование контрольного мероприятия, проверяемый период)


УСТАНОВЛЕНО:

По результатам проверки оформлен акт, который вручен должностному лицу
	- Директору Муниципального автономного учреждения культуры «Верхнесергинский культурно – досуговый центр» -  Т.А.Бушмаревой.

	(указывается наименование объекта проверки)

	«
	12
	»
	       октября
	20
	18
	года


Объяснительные и возражения по акту проверки не представлены. 

Проверкой, фактов нецелевого и неэффективного расходования субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Верхние Серги на исполнение муниципальных заданий, не выявлено. 

Неправомерные расходы всего, в том числе:

- неверно начислена заработная плата

Режиссеру любительского театра 

Кобяковой С.Л. за июнь, сентябрь 2016г.



      477руб. 24коп. 

- излишне начислены страховые взносы 

во внебюджетные фонды





      144руб. 13коп.

Нарушения законодательства, не имеющие стоимостного выражения, в том числе:
- нарушение Приказа Минфина России от 01.07.2013г. №65Н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» – неверно применена подстатья КОСГУ при оплате услуг охраны за февраль 2017г.;

По акту проверки МАУК «Верхнесергинский культурно – досуговый центр» представлен приказ №53 от 16.10.2018г., согласно которого,  излишне начисленная заработная плата режиссеру Кобяковой С.Л. (за июнь, сентябрь 2016 года) в сумме 477,24руб. удержана из заработной платы данного сотрудника в октябре 2018 года (с согласия работника).  

Исходя из выше изложенного, финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ

руководствуясь пунктом 2 ст. 269.2, пунктами 2,3 статьи 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 49 Порядка осуществления финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района последующего внутреннего муниципального контроля и контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Нижнесергинского муниципального района, утвержденного Постановлением администрации Нижнесергинского муниципального района от 12.05.2017 года №136, направить 
	Муниципальному автономному  учреждению  культуры «Верхнесергинский культурно – досуговый центр»

	(указывается объект контрольного мероприятия)


Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
	Начальник отдела финансового контроля финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района             
	
	Е.В. Стенина


           (наименование должности)                                                                        (подпись)                       (расшифровка подписи)
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